



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII AL REPUBLICII MOLDOVA

str. Vasile Alecsandri 2, MD-2009, mun. Chișinău
Tel. +373 22 729 907, +373 22 268 818; Fax. +373 22 738 781; e-mail: office@ms.gov.md
www.ms.gov.md

5 noiembrie 2015 Nr. 01-9/1422

Instituțiilor medico-sanitare publice

Ministerul Sănătății aduce la cunoștință că prin Ordinul Ministerul Sănătății nr. 139 – P § 3 din 15 octombrie 2015 a fost aprobat Regulamentul privind angajarea prin concurs a personalului medical din sistemul sănătății (Monitorul Oficial nr.297- 300 din 30 octombrie 2015).

Astfel, conform prevederilor Ordinului nominalizat instituțiile medico-sanitare publice vor asigura organizarea și desfășurarea concursului exclusiv în conformitate cu prevederile Regulamentului în cauză.

Menționăm, că tinerii specialiști (în perioada de 3 ani după absolvirea colegiului pentru asistenți medicali și a studiilor postuniversitare pentru medici) pot fi angajați doar în temeiul îndreptării Ministerului Sănătății și asupra lor nu se aplică prevederile prezentului Regulament.

În scopul implementării Regulamentului instituțiile medico-sanitare publice:

- vor plasa pe paginile web proprii, informația privitor la funcțiile vacante (denumirea funcției, subdiviziunii, nr. de unități vacante, cerințele postului, perioada de depunerea a dosarelor).
- vor remite informația privitor la funcțiile vacante din instituție și informația privitor la funcțiile care au fost ocupate prin concurs, precum și perioada de extindere a concursului pentru funcțiile rămase neocupate la adresa: functiivacante@ms.md, conform anexei.

Departamentul Analiză și Planificarea Resurselor Umane în Sănătate, a Centrului Național de Management în Sănătate va sistematiza informațiile parvenite din partea instituțiilor medico-sanitare publice și le vor prezenta Direcției management personal medical, pentru a fi plasate pe pagina web a Ministerului Sănătății la rubrica Posturi vacante în sistemul sănătății.

Odată cu implementarea Regulamentului privind angajarea prin concurs a personalului medical nu va fi necesar prezentarea în Direcția management personal medical a informației privind necesitatea în cadre, conform circularei nr. 04-6/951 din 18.09.2010.

Ministru

Ruxanda GLAVAN